



爱晚亭雪景美如画

2月1日,长沙市岳麓山景区,雪后爱晚亭银装素裹,分外妖娆。省气象台预计,2日至3日白天,湘北天气短暂转好,多云为主,其他地区维持雨雪冰冻天气。

■记者 李健 童迪 摄影报道

投诉直通车

衡阳公交集团回应 “衡阳146路公交车收行李费”

有网友投诉,在2016年1月25日10点左右,他一朋友在衡阳火车站乘坐146路公交车(编号756)前往衡阳东站,拉了一个24寸的皮箱,公交车工作人员加收了2元钱行李费。

公交集团回应:感谢网民及各位楼主对衡阳公交发展的关心!

按照公司规定行李重15公斤,超宽占一个人面积是必须购票的。

岳西县汤池中学回应 “岳西县汤池中学强制收费 要求少数服从多数”

有学生投诉,岳西县汤池中学高三(6)班班主任程正平现在要求学生星期一到星期天下午就要在教室上课,从3点上到5点,不上要在家里自习,就要停课二周,上就要交钱,先是说看自己愿意交还是不交,之后只有少部分人没有交,就强迫交,每次交钱买东西都是这样,先是随你交不交,再是强迫你交。

岳西县汤池中学回应:经调查,我校高三(6)班班主任程正平老师对学生星期天下午到班看书、写作业的提议,没有强迫之意,完全遵从学生的意愿,更没有收取任何费用。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

最高检发布新规 十二类人符合必备条件后无需羁押

最高检日前下发《人民检察院办理羁押必要性审查案件规定(试行)》,明确被逮捕的犯罪嫌疑人、被告人,可向检察机关申请进行羁押必要性审查,同时规定四种情形不需要羁押,十二类人在符合必备条件后也不需要羁押。

按照《规定》,人民检察院发现四种情形后,应当向办案机关提出释放或者变更强制措施的建议:案件证据发生重大变化,没有证据证明有犯罪事实或者犯罪行为系犯罪嫌疑人、被告人所为的;案件事实或者情节发生变化,犯罪嫌疑人、被告人可能被判处拘役、管制、独立适用附加刑、免于刑事处罚或者判决无罪的;继续羁押犯罪嫌疑人、被告人,羁押期限将超过依法可能判处的刑期的;案件事实基本查清,证据已经收集固定,符合取保候审或者监视居住条件的。

■据新华社

户籍制度改革 这几类人将受益

国务院办公厅日前印发《关于解决无户口人员登记户口问题的意见》,提出要全面解决无户口人员登记户口问题,切实保障每个公民依法登记一个常住户口,禁止设立不符合户口登记规定的任何前置条件。

这些无户口人员将因此受益:

- 1.不符合计划生育政策的无户口人员。
- 2.未办理《出生医学证明》的无户口人员。
- 3.未办理收养手续的事实收养无户口人员。
- 4.被宣告失踪或者宣告死亡后户口被注销人员。
- 5.农村地区因婚嫁被注销原籍户口的人员。
- 6.户口迁移证件遗失或者超过有效期限造成的无户口人员。
- 7.我国公民与外国人、无国籍人非婚生育的无户口人员。
- 8.其他无户口人员。

■据中国经济网

法制

民生

时政

社会

全省公安部署新年工作

1日上午,全省公安局局长会议在长沙召开,总结了2015年工作,安排部署了2016年公安工作。

今年全省公安将全力抓好“十项重点基础工作”:警务行动向情报主导、主动攻防转型升级,指挥作战向科学调度、扁平指挥转型升级,侦查破案向合成作战、精确打击转型升级,派出所警务向源头治理转型升级,公安检查站和民警、武警巡逻防控向常态联动转型升级,打击犯罪向科技攻坚转型升级,信息资源向联网共享、综合应用转型升级,治安防控向全面防控、立体管控转型升级,加强网络安全管理技术建设,公安行政管理向规范精细、主动服务转型升级。

■黄娟

北大湖南校友会 团拜会长沙举行

1月30日,北京大学湖南校友会四届三次会员代表大会暨2016年新春团拜会在湖南省长沙市天隆大酒店隆重举行,到会校友代表及部分家属达一百五十余人,既有上世纪五六十年代即毕业于北大、年龄高达88岁的老校友,也有刚刚走出校门的小鲜肉,大家济济一堂,其乐融融。

本次新春年会不仅有校友们精彩纷呈的演出,也有长沙市歌舞团《弦舞琴韵》组合的倾情表演,最后的压轴节目是中青幼几代人的合作演出。在觥筹交错的晚宴中,北大湖南校友会会长邓映如向各位校友做了2015年度工作报告,大会还向戴立忠、张华君二位校友分别颁发了由北京大学总会授予的“优秀校友”和“优秀校友工作者”奖匾。

■张勿扬